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PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de 
l’école Mère-Marie-Rose, tenue le mardi 16 septembre 2014 à 18h30 au salon 
du personnel. 
 
1. Ouverture de la séance 

1.1. Constatation du quorum et ouverture de la séance 

Présences :   
Cabana, Luc, enseignant 
Charest, Dominique, parent 
Gauvreau, Geneviève, enseignante 
La Salle, Stéphanie, parent 
Montpetit, Jocelyne, directrice 
Morneau, Réjean, parent 
Nault, Nathalie, parent 
Saint-Louis, Karine, enseignante 
 
Absence : 
Lapointe, Sophie, technicienne du service de garde 
 

1.2. Nomination d’un(e) secrétaire 

M. Morneau sera le secrétaire pour l’année. Proposé par Mme 
Gauvreau et adopté à l’unanimité.   

 
1.3. Revue et adoption de l’ordre du jour 

Ajout des points suivants : 
  8.5. Dates des rencontres pour les membres du CÉ 
  8.6. Mesure 50530 
 

Suite aux modifications, l’ordre du jour est proposé par M. 
Cabana et adopté à l’unanimité.  
 

1.4. Revue et adoption du procès-verbal de la séance du 16 juin 2014 

L’adoption du procès-verbal est proposée par Mme La Salle et 
adoptée à l’unanimité. 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Suivi au procès-verbal 
 

2.1. Jumelage Saint-Chef 

Le 26 septembre, il y aura la visite des gens de Saint-Chef à 
Contrecoeur.  Ils visiteront les deux écoles.  En AM, ils 
visiteront MMR et l’église et ils iront dîner à la nouvelle école où 
un repas typiquement québécois leur sera servi par les élèves de 
6ème année.  Il y aura également une présentation sur les 
attraits touristiques du Québec. 
 

2.2. Sacs à dos Costco 

Les élèves de première année ont tous reçu un sac à dos de la 
fondation Costco.  Les sacs contenaient également des surprises 
pour les enfants. 
 

2.3. Fournitures scolaires Club Optimiste 

Chaque année le Club Optimiste fournit à l’école quelques 
exemplaires des fournitures scolaires de chacun des degrés 
pour aider les familles qui sont moins en moyen. Nous les 
remercions encore cette année. 
 

2.4. École secondaire Le Carrefour 

Il y aura une porte ouverte le 18 septembre et une rencontre 
avec les élèves de sixième année en  classe par la suite. 
 

3. Parole au public 

Aucun public. 
 
4. Questions diverses 

 
4.1. Poubelles 

Mme La Salle demande pourquoi il n’y a pas de poubelle près du 
parc-école.  Mme Montpetit répond que c’était dans les plans de 
l’aménagement de la cour, mais que les sous ont manqué pour 
installer les poubelles en bétons conforment.  Elles seront 
installées dans la prochaine phase du projet.  De plus, les élèves 
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mangent maintenant la collation dans les classes ce qui limitera 
les déchets dans la cour. 

 
5. Adoption et approbation 

5.1.  Élection du président ou de la présidente 2014-2015 
Mme Charest propose Mme La Salle comme présidente pour la 
prochaine année.  Mme La Salle accepte le poste.  Adoptée à 
l’unanimité. 
 
5.2.  Nomination au comité de parents 
Mme La Salle se porte volontaire pour assister aux rencontres du 
comité de parents à la commission scolaire.  Elle est proposée par Mme 
Saint-Louis et adoptée à l’unanimité. 

 
5.3. Représentant de la communauté 
Nous redemanderons à Mme Voukirakis si elle est encore intéressée. 
Elle est proposée par M. Cabana, adoptée à l’unanimité. 
 
5.4. Calendrier des réunions 
* Voir document 
Le calendrier est proposé par Mme Saint-Louis et adopté à l’unanimité. 
 
5.5. Règles de régie interne 
* Voir document 
L’adoption des règles de régies internes est proposée par M. Morneau 
et adoptée à l’unanimité.  
 
5.6. Activités éducatives 
Nous aurons la liste de toutes les activités au mois d’octobre.  Nous 
adoptons ce soir les plus pressantes et adopterons le reste à la 
rencontre du CÉ d’octobre. 
- Théâtre Azimut : 15$ par enfant pour payer l’animation avant la pièce, le 

transport et la pièce. 
- Vendredi, 26 septembre 2014 en avant-midi : Cross Country pour les 6ème 

année.  Coût de l’activité défrayé par l’école, dans la vision d’aider nos 
jeunes à bouger plus. 

- Camp Yahoo : 1ère et 2ème année : 25,40$ par enfant.  9 juin 2015 au 
Complexe Sport Absolu à Saint-Jean-sur-Richelieu. 
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L’adoption de ces activités est proposée par Mme Nault et adoptée à 
l’unanimité. 

 
6. Parole aux enseignants 

Les enseignants souhaitent la bienvenue aux parents sur le CÉ. 
 

7. Parole à la technicienne au service de garde 

Mme Lapointe est absente. 
 

8. Parole à la direction 

 
8.1. Budget de fonctionnement 

Généralement le CÉ a un budget de 400$ pour rembourser le 
kilométrage, les frais de gardiennage et autres, mais Mme Montpetit 
attend la confirmation du Ministère pour savoir si ce montant passera 
dans les coupures. 

 
8.2. Demande d’autorisation de diffusion de renseignements 

Mme Montpetit informe les parents que leurs noms apparaîtront dans 
l’écho-école et seront envoyés également à la commission scolaire. 
 
8.3. Antécédents judiciaires 

Mme Montpetit doit faire remplir un formulaire pour les antécédents 
judiciaires aux parents sur le CÉ. 
 
8.4. Liste des membres 

* Voir document 
2 corrections à apporter (nom de rue de Mme Charest et adresse 
courriel de Mme Gauvreau) 
 
8.5. Dates de rencontres pour les membres du CÉ 

Rencontres offertes par la commission scolaire pour les parents 
membres du CÉ. 
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- Lundi, 27 octobre 2014, 19h : rôle, pouvoirs, mode du fonctionnement du 
CÉ 

- Lundi, 3 novembre 2014, 19h : rencontre pour les présidents et direction. 
- Mercredi, 6 mai 2015, 19h : rencontre sur les budgets (présidents et 

direction) 

Mme Montpetit demande aux parents intéressés de l’aviser à l’avance, 
car elle les accompagnera à la rencontre qui se tient au siège social de 
la C.S. à Saint-Bruno. 
 
8.6. Mesure 50530 

Mesure concernant l’embellissement global en trois phases. 
Initialement les phases étaient : 1-débarquadère devant l’école, 2-
asphalte et 3-terrain de soccer.  Après discussion les phases 1 et 3 
ont été interchangées.  Nous sommes maintenant rendus à la phase 2 
de l’asphalte.  Il y a des pourparlers avec les ressources matérielles et 
MMR est devenue prioritaire et elle peut faire partie de la mesure.  Le 
fond et la couche d’asphalte sont défectueux.  Mme Montpetit doit 
remplir les documents pour faire la demande et voir combien ça 
coûterait.  Si la demande est acceptée, nous avons un an pour utiliser 
l’argent.  Le Ministère donnerait 25000$ et Arcelor Mittal qui veut 
continuer le partenariat avec l’école serait prêt à fournir l’asphalte. 
Nous devons voir si ça entre dans les normes du Ministère.  Les 
travaux se feraient durant l’été. 

 
9. Levée de l’assemblée à 20h10  

Proposée par Mme Saint-Louis et adoptée à l’unanimité. 
 
 
_______________________   ________________________ 
Stéphanie La Salle     Réjean Morneau 
Présidente      secrétaire 
 
 
 
 
 

  
 


